



**REPUBLIKA HRVATSKA
HRVATSKA VATROGASNA ZAJEDNICA**

KLASA: 007-02/21-02-03/03

URBROJ: 444-02/03-21-1

Zagreb, 11. ožujka 2021.

**VATROGASNE ZAJEDNICE ŽUPANIJA
VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA**

PREDMET: Dodjela odlikovanja i priznanja Hrvatske vatrogasne zajednice

- *prijedlog za dodjelu povelja i plaketa s likom Gjure Stjepana Deželića i Mirka Kolarića, traži se*
- *prijedlog za dodjelu priznanja za najpothvat u vatrogastvu za 2020., traži se*

Poštovani,

u svrhu donošenja odluka o dodjeli najviših vatrogasnih priznanja i odlikovanja pojedincima za životno djelo, povelje i plakete s likom Gjure Stjepana Deželića i povelje i plakete s likom Mirka Kolarića te u svrhu donošenja odluke o najpothvatima u vatrogastvu u 2020., **molimo da do 9. travnja dostavite obrazložene prijedloge.**

Povelja i plaketa s likom Gjure Stjepana Deželića dodjeljuje se pojedincima za životno djelo, kao najviše vatrogasno odlikovanje, nakon navršenih 60 godina života, a da prethodno imaju dodijeljeno odlikovanje za posebne zasluge.

Povelja i plaketa s likom Mirka Kolarića dodjeljuje se pojedincima za životno djelo zaslužnim za razvoj vatrogastva i zaštite od požara u operativnom smislu, kao najviše vatrogasno odlikovanje, nakon navršenih 60 godina života, a da prethodno imaju dodijeljeno odlikovanje za posebne zasluge i spomenicu vatrogasni veteran.

Obrazloženje prijedloga za dodjelu povelje i plakete s likom Gjure Stjepana Deželića te za dodjelu povelje i plakete s likom Mirka Kolarića mora sadržavati:

- popis svih dužnosti koje je pojedinac obavljao tijekom svog djelovanja u vatrogasnim organizacijama
- kratak opis što je isti značajno tijekom vatrogasnog djelovanja učinio (unapređenje rada vatrogasne organizacije bilo koje razine, operativno djelovanje, rad s mladeži, izgradnja vatrogasne infrastrukture, osiguranje operativne spremnosti vatrogasne organizacije, opremljenosti)

Obrazloženje prijedloga za donošenje odluke o najpothvatu u vatrogastvu za 2020. mora sadržavati činjenični opis događaja i navod iz kojih se isto treba smatrati najpothvatom.

Napominjemo kako se prijedlozi, točnije zahtjevi sa obrazloženjima za dodjelu Povelja i plaketa s likom Gjure Stjepana Deželića i Mirka Kolarića upisuju u računalnu aplikaciju Hrvatske vatrogasne zajednice „VATROnet“ te će ih Hrvatska vatrogasna zajednica razmatrati nakon što budu autorizirani od starne županijskih vatrogasnih zajednica/vatrogasne

zajednice Grada Zagreba. Svaka županija može predložiti više od jednog pojedinca za predmetna odlikovanja ukoliko ispunjavaju ranije navedene uvjete.

Prijedloge za donošenje odluke o najpothvatu u vatrogastvu za 2020. godinu potrebno je dostaviti poštom ili elektroničkom poštom. Navedene prijedloge isključivo mogu dostaviti županijske vatrogasne zajednice/vatrogasna zajednica Grada Zagreba.

S poštovanjem,

GLAVNI VATROGASNI ZAPOVJEDNIK

Slavko Tucaković, univ.spec.oec.



DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Spis, ovdje